

**SVEUČILIŠTE U SPLITU, STUDENTSKI CENTAR SPLIT,
TE URED ZA PASTORAL MLADIH VAS POZIVAJU DA
OTVORITE SVOJA SRCA ZA DRUGE U POTREBI I
SUDJELUJETE U STVARANJU DOBROGA**

DOBRO SRCE



STUDENATA SPLITA

ORGANIZIRANO ĆE BITI SKUPLJANJE OSNOVNIH KUĆNIH POTREPŠTINA KAO ŠTO SU ULJE, BRAŠNO, ŠEĆER, ITD., ALI I ODJEVNIH PREDMETA, IGRAČKE I SL. ZNAČI BILO ŠTO, ŠTO MOŽE UVESELITI TUŽNO LICE DJETETA, POMOĆI BRIŽNOJ MAJCI ILI NA BILO KOJI HUMAN NAČIN PRIPOMOĆI OBITELJIMA U TEŠKOM STANJU, POGOTOVO U OVO KORIZMENO VRIJEME.

MJESTA PRIKUPLJANJA

(od 21.-23.ožujka):

MENZA FESB STOP	9-18h
MENZA EKONOMIJA	9-18h
KANTINA LIBAR	9-18h
(ex Indeks u gradu)	
HOSTEL SPINUT	9-20h

Suočavajući se svakodnevno sa grubom istinom svjedoci smo da mnoga djeca i obitelji žive u vrlo teškim i gotovo nemogućim materijalnim uvjetima i neimaštini nedostojnoj čovjeka, a na sramotu svima nama i ovom civilizacijskom vremenu, pa Studentski centar u Splitu u dogovoru sa Uredom za pastoral mladih i Caritasom splitsko-makarske Nadbiskupije pokreće

Veliku humanitarnu akciju unutar Sveučilišta u Splitu pod nazivom

"DOBRO SRCE STUDENATA SPLITA"

tijekom koje se očekuje od svih studenata i zaposlenika svih sastavnica Sveučilišta u Splitu prikupiti prehrambene namirnice, higijenske potrepštine, odjeću i obuću za najugroženije obitelji Splita i okolice.

Akcija će se sprovesti u dane **21., 22. i 23.ožujka 2012.g.** (srijeda, četvrtak i petak) u objektima Studentskog centra u Splitu na način da će studenti i zaposlenici kao i svi oni koji se žele odazvati ovoj humanoj akciji donijeti po želji neke od **prehrambenih namirnica** (nekvarljivih) u zatvorenoj ambalaži ili konzervi, **higijenskih potrepština, igračaka** kao i čistu **odjeću i obuću** (žensku, mušku i dječju) u dolje navedene objekte Studentskog centra Split odakle će iste preuzeti Splitski Caritas. Preporuča se studentima odreći se barem jedne dnevne kave radi kupnje u istoj vrijednosti neke od potrebne robe (šećer, brašno, ulje, riža, tjestenina, grah, ječam, riblje i mesne konzerve, deterdžent, sapun, šampon, higij.ulošci, dječje pelene itd.)

Prikupljanje donirane robe organizira se u dane 21., 22. i 23. ožujka 2012.g.

U studentskoj menzi "Stop" (FESB).....	od 9,00-18,00 h
U restoranu na Ekonomskom fakultetu	od 9,00-18,00 h
U kantini "Libar" u gradu (ex Indeks)	od 9,00-18,00 h
U studentskom domu "Hostel Spinut"	od 9,00-20,00 h

Dragi studenti i zaposlenici Sveučilišta u Splitu i svi drugi koji to niste, ne okrećite glavu, otvorite svoje srce za još jedno dobro djelo, osjećajte se jako dobro i budite i vi humano zrno na plemenitoj kolajni **"Dobro srce studenata Splita"**.

Prenesite ovaj poziv do svakog studenta i prijatelja jer će i najmanji dar svakog od nas sigurno izmamiti osmijeh na lice onih kojima je ta pomoć potrebna. Lijepo je biti uzrok nečijeg osmijeha, zato malim doprinosom učinite da ovaj kalendarski početak proljeća uđe i u domove siromašnih obitelji, a njih je doista samo u Splitu na desetke tisuća. Darivajući tako osmijeh drugima, oni će ga izmamiti i na Vašem licu.